













ING. M. HERZOG - VODJA FRANCOSEKE EKSPEDICIJE - PRIPOVEDUJE

Bojba s smrtjo na strehi sveta

Če se je mudil v Ljubljani Maurice Herzog, leta 1950 kot vodja francoske himalajske ekspedicije prestopi vrh Annapurne...

Devet junakov

Devet tovarišev nas je bilo, devet najboljših francoskih alpinistov, ki smo se odločili da odkrijemo tajnosti Himalajev...

Strast nas je zajela, ko smo se vedno bolj približevali našemu cilju. Veselje do planinstva se je družilo s tihim željo po avanturizmu, raziskovanju...

Dolgo smo raziskovali podnožja gora v nepalski Himalaji. Naš prvotni cilj je bil 8167 metrov visoki Dhaulagiri...

Pot k zmagi Veliko so nam pomagali šer-pasi - nosači. Mnoge me je napeljal sem prav vzlijudi, čeprav so med potjo napovedali stavko...

Čudne navade Tibetancev Posebno naš Marcel se je rad sukal na tibetanskih varenjeh. Presenečal je svojim varom tako tibetanska dekletca, ki jim zares gre to ime...

Obledo, se obrnila le gospodu Pickwicku in rekla: «Ah, gospod Pickwick, v naših dneh je bila mladina vse drugačna.»

«O tem ni dvoma, milostljiva,» je dejal gospod Pickwick. «In ravno to je vzrok, da cenim tisto majhno steklo tistih, ki kažejo še sledove starih prednikov.»

Prosvetno društvo iz Barkovele v roistni vasi Srečka Kosovela

Ze od nekajda so bili Barkovljani povezani s Krasom. Pesem in vinska kapljica sta povezovala naše Tržačane s Kraševci...

Privabil mnogo smeha in zabave. Za zaključek je barkovljski pevski zbor zapel še šest starih barkovljskih pesmi...

Ob 19. se je pričel v dvorani prosvetnega društva ples. Gospositelji in gostje, mlado in staro se je ob zvokih barkovljske gobe vrtele pozno v noč...

Obisk barkovljskega prosvetnega društva Tomajčanom pomeni nedvomno pozitiven pogled pri poglabljanju kulturno-prosvetnih stikov med nami in našimi brati v svobodni domovini...

Spod, pogledite me, za vsak penny, ki ga zaslužim, izgubim tri pennyje, da ne računam tebi, ki jih trgam, ko grem sem in nazaj...

«Da, je rekel in malo potakal. Njegov dober, rumen obraz se je nabil in zdelo se mi je kot da vsaka goba na njem postaja vedno bolj mračna.»

Nova tovarna za klorofil «Ameriška klorofila in kemična družba» gradi v Lamarju v Koloradu novo tovarno za ekstrakcijo klorofila...

«Kam pa damo tale božična pasteta, mladi požreuh?» je vprašal gospod Weller debelega, fanta, ki je pomagal urejati kuharske izdelke.



PEPA piše JUCI

Ljuba Juci! Kukavici, čudni ptici prirojena je navada, da, ko javi se potreba, gnezda si ne dela rada.

Im med vrstami Kesselring izpuščen. Bivši poveljnik nemških bojnih čet v Italiji za časa vojne, general Kesselring je bil od Angležev pred tremi leti obsojen...

Edini izhod: Z debelimi črkami je bil za pretekli tork napovedan De Gasperi-jev govor o tržaškem vprašanju.

Ponesrečen izlet V Milanu traja že nekaj tednov proces zaradi znanega pokolja v mestu Schio. Sodisce je sklenilo, da zasliši kot priložni talskega majorja Alberta Bakerja...



M. Herzog po prihodu v vrha Annapurne v taborišče V. Omenog se naslanja na nosača. Z njegovimi močmi je pri kraju.

JOHN GALSWORTHY Pogum

Naše nedeljsko branje (Nadaljevanje s 4. strani)

«Odšel sem. Ves dan sem mislil o njeni nistosti - tu domišlja je. Nepristano sem si govoril: «No, razbijaj si malo glavo! Razbijaj si glavo! Nekaj moram storiti!»

«Kaj? Svoj zaslužek si enostavno skozi okno metete, monsiur!» «Da mečem skozi okno svoj zaslužek! Pardon, go-

«Zlavljenje je težko! Kaj hočete? Poznal sem njenega moža. Vest bi mi očitala, če je ne bi resil polninskega življenja!»

«Kako pa ti mislite?» je končno spregovoril in videl sem, da ga ta misel razjeda, kakor da sem v njegovem skor osvelni kak mračen in grozoten spomin.

